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Про розгляд звернення на публічну
інформацію 

За дорученням керівництва Управлінням з питань осіб, зниклих безвісти
за особливих обставин (Секретаріатом Уповноваженого з питань осіб, зниклих
безвісти  за  особливих  обставин  (далі  –  Управління  (Секретаріат
Уповноваженого)  спільно  з  Національною  поліцією  України  в  межах
компетенції розглянуто Ваш запит на публічну інформацію (далі – запит) від
26.02.2024, щодо надання інформації про кількість зареєстрованих заяв щодо
розшуку осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, починаючи з 24.02.2022
на територіях, які були тимчасово окуповані, на яких велись бойові дії, в тому
числі на яких до тепер тривають бойові дії, та які є тимчасово окупованими, а
також з інших питань  

За результатами розгляду Вашого запиту повідомляємо наступне. 
Відповідно  до  статті  18  Закону  України  «Про  правовий

статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин» заява про розшук особи,
зниклої  безвісти  за  особливих  обставин,  подається  до  відповідного
територіального  органу  Національної  поліції  України,  відомості  стосовно
кількості поданих заяв про розшук зниклих безвісти за особливих обставин, та
іншої  запитуваної  інформації  обліковуються  відповідним  підрозділом
Національної поліції.

Водночас  повідомляємо,  що,  за  інформацією  Національної  поліції
України (далі – НПУ), органами досудового розслідування НПУ здійснюється
відомчий контроль та облік інформації щодо зникнення безвісти, незаконного
позбавлення  волі  та  насильницького  зникнення  цивільних  осіб  і
військовослужбовців,  а  також  представників  інших  воєнізованих  формувань
України,  у  рамках  кримінальних  проваджень,  розпочатих  слідчими  НПУ  у
період з 24.02.2022 за цими фактами.



За даними інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал
Національної  поліції  України»,  наданими Національною поліцією України,  у
період з 24.02.2022 по 29.02.2024 зареєстровано 73 599 заяв та повідомлень за
фактами зникнення осіб безвісти за особливих обставин, зокрема: оголошено у
державний розшук 50 955 осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, з них
розшукано – 13 854 (у т.ч.  знайдено в трупі  –  5 198),  з  яких 46 482 осіб за
наявною інформацією щодо  обставин  зникнення  можливо  зник  на  території
бойових дій (під час воєнних дій), з них розшукано – 12 075 (у т.ч. знайдено в
трупі – 5 124).

Також  повідомляємо,  що  окремий  облік,  збір  та  узагальнення
запитуваних відомостей стосовно осіб, зниклих безвісти за особливих обставин,
із розмежуванням за місцем зникнення на тимчасово окупованій території та
ведення  бойових  дій,  й  відповідно  формування  за  цими  категоріями
статистичної інформації в НПУ не передбачено та не здійснюється.

Окремо  інформуємо,  що  в  умовах  триваючого  збройного  конфлікту
органи  НПУ проводять  усі  необхідні  слідчі  (розшукові)  та  процесуальні  дії
щодо  встановлення  місця  знаходження  осіб,  зниклих  безвісти  за  особливих
обставин, яких у тому числі незаконно позбавлено волі, які можливо здійснити
в умовах збройного конфлікту. 
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